



第十五届鹰潭上饶乒乓球十强友谊赛在鹰潭开赛

上饶队保持连胜战绩

本报讯(章汉根 记者 程晖摄影报道)第十五届鹰潭上饶乒乓球十强友谊赛于3月25日在鹰潭市乒乓球协会球馆举行,上饶市乒乓球协会派出30名选手参加本次比赛。比赛分别设置了县级以上领导干部团体赛和十强精英组对抗赛。

当天上午,首先进行的是领导干部团体赛,两市分别组成6个队,每队3人,捉对厮杀,比赛结果3:3战平。下午,两市各10名最高水平选手进行一对一比赛,经过激烈而顽强的比拼,上饶队以6:4战胜鹰潭,保持连胜战绩。



我市生活必需品市场价格环比涨少跌多

本报讯(记者王调翁)3月27日,记者从市商务局了解到,本周被监测的148种生活必需品中,39种商品价格上涨,占25.0%;48种商品价格下跌,占30.77%;69种商品价格持平,占44.23%。我市生活必需品市场供应充足,市场价格环比涨少跌多。

被监测的3种肉类商品零售价格环比1涨2跌。羊腿肉零售价格80.7元/公斤,环比略涨0.5%;后腿肉零售价

格29.74元/公斤,环比略跌0.63%;牛腿肉零售价格101.17元/公斤,环比略跌2.79%。肉类市场价格呈季节性波动,预计今后一段时间内,我市肉类市场价格总体稳定。30种蔬菜零售价格中,有16种环比略涨,占被监测蔬菜品种的53.33%;有14种环比略降,占被监测蔬菜品种的46.67%。蔬菜价格环比涨跌互现属于市场价格正常波动。被监测的2种商品价格2种略涨。

鸡蛋零售价格16.57元/公斤,环比略涨0.42%;白条鸡零售价格21.71元/公斤,环比略涨0.7%。禽蛋价格涨跌属正常性价格波动。预计今后一段时间内,我市禽蛋市场价格总体稳定。被监测的8种水果商品6涨2降,属正常价格波动。被监测的8种水产品价格3涨5降。我市水产品市场供应充足,预计后期水产品零售价格仍将保持涨跌互现的走势。

“建”有乐趣 “构”有深度 上饶幼专附属幼儿园开展特色教研活动



本报讯(记者 万明)为了提升教师建构游戏观察与指导能力,促进幼儿的建构游戏水平,近日,上饶幼专附

属幼儿园全体教师进行了以“浅谈幼儿建构游戏与深度学习”为主题的特色教研活动。

据悉,此次特色教研活动分为幼儿建构游戏和深度学习两个方面开展,提出了建构游戏在幼儿园游戏中的地位,以及建构游戏在幼儿园区域自主游戏比赛中的地位,并讲述了关于幼儿园如何建构游戏的内容。

教研过程中,老师们根据本班的实际情况及幼儿的年龄特点,从建构游戏的目的、技能、常规、创造、表达及材料

的提供层次等方面分析了现阶段存在的问题,同时也从自身指导、评价等方面进行了反思,对幼儿的建构水平及如何观察、支持、指导幼儿的建构游戏有了新的认识。

本次教研活动的开展,为今后上饶幼专附属幼儿园建构游戏的开展充实了理论知识。该校将以本次教研活动为契机,不断以研促教,在促进教师专业成长和理论知识水平提高的同时,更好地指导幼儿从建构游戏中获得多方面的发展。

玉山依法强制报废解体1490辆公告车

本报讯(颜喜胜 记者 程晖)3月24日,玉山县公安局交警大队通过公开拍卖方式强制报废、切割解体了1490辆因交通事故和交通违法暂扣、逾期未接受处理且经交警大队公告3个月后车主或驾驶人仍未前来接受处理的机动车和非机动车。

2022年7月,大队对之前因交通事故和交通违法暂扣的逾期未接受处理的机动车和非机动车进行了详细清理登记,在《今日玉山》、玉山交警微信公众号等媒介予以公告,共有1490辆车

主或驾驶人未按规定到交警大队接受处理,其中因交通事故暂扣583辆、交通违法暂扣770辆,达到报废标准的137辆。2023年1月,按照《中华人民共和国道路交通安全法》和国务院有关规定,大队向县国资委提交了《关于申请将历年暂扣的违法车辆予以强制报废的报告》,获得批准。由县国资委牵头负责处置,请专业评估公司按照废旧金属市场价格进行评估。3月24日通过公开拍卖形式对1490辆公告车进行了拍卖处置。3月27日起,在工作人员的全

程监督下,中标公司对1490辆机动车进行了现场拆解、切割解体,对牌照进行销毁,并按规定办理网上注销手续,所有车辆拆解完毕后,经监督人员现场登记验收拍照后方可运出停车场。

该大队依法强制报废、切割解体1490辆公告车,强化了源头管理,确保报废车辆不再流入社会,不再上路行驶,有效遏制了报废车上路行驶的违法行为,有效消除了危害交通安全的马路杀手和交通事故隐患,为预防和减少事故的发生提供了有力保障。